



## 川普總統致詞：2025年全球科普特日

### 川普總統於全球科普特日發表訊息

今天，我與科普特東正教社群一同紀念全球科普特日——這是一個頌揚科普特東正教會古老傳承、豐富文化與虔誠敬拜的節日。

科普特教會的歷史可追溯至聖馬可——耶穌基督的使徒與福音傳播者——他於第一世紀將基督信仰帶至埃及。近兩千年來，科普特教會一直是非洲基督信仰的明燈。科普特社群在數百萬基督徒心中留下了深遠印記，其對基督教神學與文化的貢獻歷久彌新，光輝不減。

在這個全球科普特日，我們同時停下腳步，追思在非洲與中東地區，科普特東正教基督徒所遭遇的殘酷且持續的迫害。2015年，21位科普特建築工人於利比亞被ISIS恐怖分子殘忍處決。正如全球其他遭受迫害的基督徒一樣，這些英勇的殉道者拒絕背棄信仰——他們在面對必死命運時，展現了無私的愛與對上帝堅定不移的忠誠。科普特人在殘酷迫害中堅持信仰，是他們不屈不撓精神與無懼傳揚基督福音的活生見證。

當我們緬懷科普特東正教基督徒的卓越貢獻與悲壯殉道之際，我的政府再次重申，我們將堅定捍衛宗教自由權利——這是美國生活方式的根基。我最近非常榮幸成立「宗教自由委員會」，由一群宗教領袖組成，負責確保美國人民能在無政府干預下自由實踐信仰。我亦簽署了一項行政命令，旨在根除當前席捲全國的反基督徒偏見——這些不公正的濫權、調查與對虔誠基督徒的迫害，皆發生於前一屆政府任內，我們正全力加以糾正。

當我們國家慶祝全球科普特日之際，我們祈求對上帝的愛更加深厚，宗教信仰於美國與世界各地得以復興。今天與每一天，願科普特東正教社群珍貴的信仰傳統成為全體美國人的光明榜樣——願他們對基督不動搖的忠誠激勵我們整個國家，重新燃起對全能上帝的愛、信仰與信靠。